

「東洋医学おさらい帳」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『東洋医学おさらい帳』（2017年9月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年3月5日

正誤表

頁		誤	正
149頁	下から 11行目、10行目 (2カ所)	加味 逍遙散	加味 帰脾湯